

母亲邮包 续传温暖 ——FineToday “美好守护计划” 贵州公益行

2025年4月16日，FineToday 菲婷丝与中国妇女基金会（以下简称：中国妇基会）一行抵达贵州省黔东南州施秉县，开展“母亲邮包”发放及探访活动。

作为2024年双方携手的“美好守护计划”项目之延续，此次FineToday 菲婷丝携手中国妇基会向施秉县捐赠的“母亲邮包”家庭健康包批次，为300名困难妇女及家庭送去关爱。贵州公益行不仅帮助困难家庭解决日常生活必需品问题，还着眼于公益的可持续性，多方一同探讨如何拓宽未来的公益形式，如为女性提供心理支持，提升女性职业技能，助力未来女性就业、创业等。

FineToday 企业代表上海菲婷丝化妆品经营有限公司公关部部长闵洁女士与中国妇基会代表共同走访了多个困难家庭，并为受助女性及家庭送去“母亲邮包”。

闵洁女士在活动现场表示：“实地探访帮扶家庭，让我们真切地感受到了受惠人群的喜悦，从而加深了对项目意义的理解，体会到了双向的情感共鸣。希望今后能有越来越多的企业加入进来，让更多人展露笑颜，体会生活的美好。”



走访“母亲邮包”帮扶家庭



帮扶家庭收到“母亲邮包”

一直以来, FineToday 集团始终兼顾事业运营与 ESG 发展, 以“让世界上的每一个人, 都能享受美好的一天, 拥有永远美好而充实的人生”为企业宗旨, 始终心系企业社会责任, 通过践行公益活动展现企业价值。

未来, FineToday 菲婷丝将拓展帮扶范围, 创新公益活动形式, 融合多元化的公益主题, 为更多人带来“美好今天”。

-完-